



В Республике Саха (Якутия) вступил в законную силу приговор в отношении бывших работников прокуратуры города Нерюнгри, совершивших ряд должностных преступлений

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Саха (Якутия) доказательства признаны судом достаточными для вступления в силу приговора в отношении бывшего помощника прокурора города Нерюнгри Алексея Бочкарева, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в, г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки) и бывшего заместителя прокурора города Нерюнгри Андрея Яковлева, виновного в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями) и п.п. «а, в, г» ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки). Следствием и судом установлено, что при наличии оснований для проведения прокурорской проверки и принятия мер прокурорского реагирования по обращению жительницы города о необоснованном размещении гостиницы в многоквартирном жилом доме по указанию Яковлева проверка была незаконно прекращена. Также им организована проверка магазина «Строитель», принадлежащего супругу заявительницы, где установлены факты нарушения требований пожарной безопасности. Выявив эти нарушения, Яковлев не принял мер прокурорского реагирования и решил использовать этот факт для получения взятки путем вымогательства. По указанию Яковлева Бочкаревым на имя главы администрации города было подготовлено незаконное требование о расторжении договора аренды помещения с владельцем магазина «Строитель». Этот документ Яковлев использовал для демонстрации возможности приведения в исполнение угроз в случае отказа владельца магазина передать деньги в качестве взятки. Впоследствии Яковлев и Бочкарев получили от владельца магазина часть вымогаемой взятки в размере 90 тысяч рублей. Приговором суда Яковлеву назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Бочкареву назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы условно. Кроме того, осужденным назначен штраф в размере 200 тысяч рублей каждому, они лишены права занимать должности на государственной службе, связанной с осуществлением функций представителей власти.

30 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520084>